Экс-директор ГКУ «Дирекция дорожного хозяйства Ямало-Ненецкого автономного округа» предстанет перед судом по обвинению в коррупционных преступлениях

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении эксдиректора ГКУ «Дирекция дорожного хозяйства ЯНАО». Мужчина обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 6 ст. 290 УК РФ по трем эпизодам (получение должностным лицом взятки в особо крупном размере) и п. «б» ч.4 ст.174.1 УК РФ (легализация (отмывание) денежных средств или иного имущества, приобретенных лицом в результате совершения им преступления в особо крупном размере).

Следствием установлено, что обвиняемый, занимая должность директора ГКУ «Дирекция дорожного хозяйства ЯНАО», в период 2014 – 2015 гг. получил от представителей коммерческих структур, действовавших от имени подрядчиков по заключенным с Дирекцией контрактам, 3 взятки в особо крупных размерах на общую сумму более 47 млн рублей. Взятки передавались с целью обеспечения покровительства директора ГКУ «Дирекция дорожного хозяйства ЯНАО», выраженного в получении коммерческими организациями государственных контрактов на строительство дороги, а также их беспрепятственном исполнении и обеспечению беспрепятственной приемки и оплаты работ. Взяткодатели передавали денежные средства обвиняемому как лично, так и путем перечисления на расчетные счета подконтрольных взяткополучателю юридических лиц.

Кроме того, в период времени с 2015 по 2017 год обвиняемый, располагая денежными средствами в сумме 8,5 млн рублей, полученными им в качестве взяток, совершил финансовые операции и сделки путем перечисления указанной суммы застройщику в качестве инвестиций при строительстве бизнес-центра на территории города Тюмени, таким образом сокрыв криминальное происхождение денежных средств и легализовав их.

Взяткодатели привлечены к уголовной ответственности по ч. 5 ст. 291 УК РФ (дача взятки группой лиц по предварительному сговору в особо крупном размере). Уголовное дело в отношении них выделено в отдельное производство.

В целях обеспечения исполнения приговора в части взыскания штрафа, других имущественных взысканий или возможной конфискации имущества, органом следствия установлено имущество обвиняемого на общую сумму более 178 млн рублей и наложен арест



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

на объекты недвижимости на территории Курганской и Тюменской областей (земельные участки и приусадебные участки, охотничьи угодья, квартиры и нежилое здание в виде бизнесцентра на территории Тюмени), транспортные средства и иные виды техники, иностранную валюту, безналичные денежные средства на расчетных счетах в нескольких банках.

Расследование уголовного дела усложнялось совершением преступлений на территории 3-х субъектов Российской Федерации, намеренным видоизменением фигурантами уголовного дела финансовых и бухгалтерских документов, на основании которых производились финансовые операции, а также уничтожением заинтересованными лицами значительного количества финансовой, бухгалтерской и иной документации.

По ходатайству следствия судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Уголовное дело расследовано во взаимодействии с УЭБ и ПК УМВД России по ЯНАО.

В настоящее время следствием собрано достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд.

28 Сентября 2023

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/1827495